



Vážení spoluobčané, toto vydání Horusu je svým způsobem přelomové. Nemění se nic na tom, jak k Vám bude Horus distribuován, nebo jak bude členěn jeho obsah, ale v tom, že jsme přistoupili k drobné formalizaci při jeho tvorbě.

Zastupitelstvo městské části jasně definovalo, že jeho základní obsah budou tvořit:

- 1) informace od zastupitelů,
- 2) informace z ÚMČ,
- 3) informace z fungujících zájmových spolků,
- 4) informace z MŠ Ořešek,
- 5) informace o významných výročích, 6) reklama.

Naplní-li tyto informace obsah čtyř stran Horusu, všechny ostatní doručené relevantní příspěvky budou publikovány na facebookové stránce naší obce. Pokud nějaké místo nebude naplněno, bude na rozhodnutí nově zřízené redakční rady, který článek bude publikován v Horusu, a který na facebookové stránce [www.facebook.com/brnooresin](http://www.facebook.com/brnooresin).

Od listopadu probíhá první fáze revitalizace VKP Horka. Městská část si při minulých pracích na ekologických projektech již zvykla na nejrůznější negativní reakce.

## Horka, stížnost a závěr jednání inspekce

Představitelé České inspekce životního prostředí, zástupce Odboru životního prostředí MMB, ornitolog, advokát, zastupitelé městské části (Jan Levíček, Libuše Pazderková, Stanislav Piják) a Hana Rejmanová se ve středu 9. března na Horce zúčastnili kontroly ČIŽP.

Kontrola se uskutečnila na základě podnětu ing. Hany Rejmanové k ČIŽP, která se domnívá, že kácení keřů na Horce proběhlo v rozporu se Záväzným souhlasným stanoviskem vydaným MMB dne 7.10.2015 - nebyla ponechána cca 1/3 plochy zapojeného keřového lemu podél jihozápadní strany VKP Horka.

Inspekce konstatovala, že nedošlo k ohrožení předmětu ochrany VKP Horka. Dále konstatovala, že Záväzná sta-

Když jsme revitalizovali údolní nivu Rakoveckého potoka, posílali na nás výletníci pravidelně udání na městskou policii. Marné a zbytečné výjezdy policie vedly k tomu, že na centrále měla policie instrukci, že na stížnosti na práce v Rakovcích nemá reagovat. Při rekonstrukci rybníků v Babích dolech jsme byli několikrát velice hrubě napadáni kolemjdoucími a postup prací prošetřoval na základě udání Odbor životního prostředí JMK. Vždy se závěrem, že vše je v pořádku. Po dokončení obou akcí jsme byli pochváleni jak Státním fondem životního prostředí, tak Agenturou ochrany přírody a krajiny.

Nyní probíhá revitalizace Horky. Projekt na ni byl řádně připraven a projednán s odbornými organizacemi. Následně byl projednán jak ve výboru ZMČ, tak v zastupitelstvu obce. Přesto městský úřad opět musel řešit šetření ze strany České inspekce životního prostředí, která obdržela stížnost obyvatek Ořešína. Jednání opět potvrdilo správný postup městské části. Bohužel jsme ale byli nuceni požadovat další a další posudky a vyjádření a angažovat odborníky. A to nám zbytečně stojí peníze, které nám samozřejmě budou chybět jinde.

K Horce má spousta občanů

velmi pěkný vztah a práce na ni mohou proto vyvolávat různé otázky. Pokud by Vás nějaké napadly, neváhejte nahlédnout do projektů a ostatních dokumentů, které jsou k dispozici všem zájemcům na úřadu městské části. Otázky často směřují ke kácení akátů. Jejich odstranění nebylo záměrem obce, ale kategorickým požadavkem ochránců přírody. Některé staré stromy, zejména třešně, budou zachovány a vedle nich vysazeny nové. Teprve v okamžiku, kdy se staré stromy zcela rozpadnou, bude možné je odstranit. Do té doby budou sloužit jako útočiště ptákům, broukům a ostatním živočichům.

Toto je jen jedno z témat, které úřad městské části a Vaši zastupitelé řeší. O dalších problémech a novinkách, například o monitorování sportovního areálu na Přihoně, o výsadbě stromů a úpravě ulice Drozdí a rybníků pod sokolovnou, plánech na výstavbu „Rezidence seniorů“ nebo o přípravách Slavností Ořešinské léto, se dočtete na dalších místech tohoto vydání Horusu.

Přeji Vám požeňnané Velikonoce, krásné svátky přirody, vonících květin a rozzářených dní.

Mgr. Jan Levíček, starosta

## V ulici Drozdí budou stromy i lavičky

V jarních měsících letošního roku se rozběhne ekologický projekt v ulici Drozdí. Dojde při něm k výsadbě poměrně značného množství stromů a k úpravě a kultivaci v tuto chvíli zanedbaných míst.

Projekt je rozdělen na dvě části. V první, která se bude realizovat letos, dojde ke zmíněné výsadbě a umístění laviček. V druhé fázi, která bude realizována v budoucnu, dojde k vybudování odstavňé plochy pod školou a dovybavení odpočinkových a parkových ploch o další mobiliář.

Jistě k radosti a pochvalě ze strany ochránců přírody jsou do projektu zařazeny i prvky pro různé drobné živočichy. Každý občan, který by se chtěl s projektem blíže seznámit, může na úřadu městské části nahlédnout do projektů i do všech připojených stanovisek a vyjádření.

## Termíny jarmarků v Ořešíně a Jehnicích

28. května - Farmářské trhy Jehnice (14-17 hodin).

18. června - Ořešinský sousedský jarmark (od 15 hodin, v rámci Slavností Ořešinské léto).

10. září - Farmářské trhy Jehnice (14-17 hodin).

září - Ořešinský sousedský jarmark (od 15 hodin, v rámci Svatováclavských hodů).

prosinec - Ořešinský sousedský jarmark (od 14.00).

## Příprava Slavností Ořešinské léto

V sobotu a v neděli 18. a 19. června se uskuteční tradiční Slavnosti Ořešinské léto. Vzhledem k pozitivním ohlasům z minulého roku se Zastupitelstvo městské části rozhodlo opět uspořádat koncert s malým pohoštěním, tentokrát však v neděli v podvečer. Formát koncertu bude zachován, bude trvat přibližně hodinu, poté bude následovat hudba ke zpěvu, poslechu i tanci. Na přání mnohých z Vás s akcentem na české písničky, abyste si mohli také zazpívat, budou interprety opět přední sólisté Národního divadla Brno a Městského divadla Brno.



novisko je v rozporu s platně vydaným povolením ke kácení, podle kterého bylo postupováno. Inspekci byl předložen přípis odborníka Mgr. Jan Losíka Ph.D., který konstatoval, že vymýcením keřů, nebyla způsobena přírodě škoda.

Ornitolog na místě dokonce konstatoval, že z jeho pohledu je vyřezání keřů a odklizení odpadků prospěšné, neboť

dojde k omlazení keřů a vytvoření příznivějšího prostředí pro ptactvo. Ze strany městské části bylo konstatováno, že další podezření ze strany paní Rejmanové na aplikaci herbicidů a vykácení starých stromů, jenž mají být ponechány je bezpředmětné, neboť obec postupuje v úzké koordinaci s biologickým dozorem.

## Lanový park budou sledovat kamery

Rodiče malých dětí si často stěžují na úřadu městské části, že lanové centrum nad hasičkou je často poškozené a hlavně znečištěné psími výkaly a dalšími odpadky. Znečišťování lanového parku již trvá několik let, nepomohla zatím žádná opatření.

Starosta Jan Levíček se nyní rozhodl k razantnímu řešení. "Bohužel víme o tom, že jistá osoba po hřišti roznáší výkaly svého psa, poškozují hřiště a rozsyává po něm různé odpadky. Čekali jsme poměrně dlouho, zda se situace neuklidní. Bohužel se tak nestalo, a tak jsme nuceni ve spolupráci s Městskou policií Brno, přistoupit k instalaci kamer, které budou prostor volnočasového areálu na Příhoně monitorovat," informoval starosta Levíček.

Vybrané a nainstalované kamery jsou velice moderní s infračerveným přisvětlováním (noční vidění), takže jsou schopny velice detailně monitorovat osobu, včetně tváře, a to i v temné noci. Záznam z kamer pak bude podkladem pro zahájení řízení s osobou, která bude takto zachycena při poškozování lanového parku.

## Potravin v Ořešíně mají nového majitele

Obyvatelé Ořešína již určitě zaregistrovali změnu majitelů ořešinských Potravín v ulici Tihůvka. V interiéru, ani výběrem ze sortimentu potravin, drogerie a dalšího zboží, se obchod příliš nezměnil. Nový je zatím jen koutek s kvalitními víny a fakt, že v obchodě můžete platit platebními kartami a stravenkami. Nový majitel však slibuje mnoho novinek a bude rád za každý podnik, který se bude týkat chybějící nabídky zboží.

## Školka se byla podívat ve škole, přijelo za ní divadlo i hvězdárna

Jaké bylo povánoční dění ve školce? Neslo se v duchu zápisů jak do základních tak mateřských škol. Společně s předškoláky jsme navštívili Základní školu Horácké náměstí, kde děti viděly jak probíhá výuka prvňáčků. Děti se na návštěvu velice těšily, bohužel nemocnost řadě z nich možnost navštívit školu překazila.

V únoru jsme ve školce pořádali karneval a navštívili solnou jeskyni. V jednom z únorových témat „Poletíme do vesmíru“ se děti seznámily s

planetami naší sluneční soustavy, s tím, jak vypadá měsíc, jaké je slunce a společně jsme si vyrobili náš vlastní vesmír. Nakonec za námi přijela pojízdná hvězdárna, která nafoukla hvězdnou kopuli přímo v naší školce.

V březnu jsme s dětmi navštívili knihovnu, zavítal k nám egyptský orientální kocour Barnaby, který dětem představil svůj kočičí svět a vyrazili jsme na výlet. Užili jsme si snad posledního březnového sněhu, který všechny překvapil a nyní se už těšíme na jaro.

## Školáci zabojují o truhlici markraběte Jošta

Markrabě Jošt a Brno. Od loňského podzimu v Brně jedno z hlavních témat. A zatímco dospělí se baví uměním, nebo spíše na úkor umění, děti se o tomto velmi schopném muži, který byl obratným politikem a citelně zasahoval i do záležitostí českého království, dozví něco více díky speciální hře pro školní skupiny.

Dvouhodinový program hry O truhlici markraběte Jošta začíná u jeho jezdecké sochy na Moravském náměstí. Žáci s

průvodcem podniknou výpravu po stopách moravských Lucemburků, seznámí se s nejvýznamnějšími představiteli tohoto rodu, dozví se, co měli společného s Karlem IV. a především získají představu o tom, jak Brno a vůbec život v něm ve 14. století vypadaly. Druhá polovina programu se odehrává v Mincmistrovském sklepě.

Během celé hry budou děti plnit úkoly, aby získaly tři klíče a dostaly se tak k odměně!

Každá skupina má šanci postoupit do slosování a získat truhlici markraběte Jošta, která bude naplněna dárky a sladkostmi.

Hra a prohlídka začínají 11. dubna. Slosování se uskuteční v pátek 24. června. Truhlici předá vítěznému kolektivu osobně markrabě Jošt v úterý 28. června v prostorách Staré radnice. Rezervaci termínů zajišťuje Eva Formánková, tel.: 542 427 152, e-mail: formankova@ticbrno.cz.

## Ostatky plné vtipných masek



Hasiči z Ořešína uspořádali v sobotu 6. února tradiční Ostatky. Obcí nejdříve prošel průvod masek a večer se všichni sešli na ostatkové zábavě. Z masek nejvíce upoutala skupinka ze známé ruské pohádky Mrazík nebo opravdová Barbie od Hrušků. Video z akce naleznete na facebookové stránce městské části.

## Ořešín uvažuje o domu pro seniory

Na konci roku nechalo Zastupitelstvo městské části Brno-Ořešín vypracovat architektonicko-urbanistickou studii pro záměr "Rezidence seniorů" při ulici Drozdí. Cílem bylo prověřit možnost umístění tohoto zařízení. Pro studii byly zastupitelstvem zadány základní požadavky, jako komunikační propojení, parkování, počet bytových jednotek, prostor pro společné stravování i pro občany Ořešína, prostor pro kulturní akce, denní stacionář. Studie byla vypracována v pěti variantách. Zastupitelstvo vybere jednu, která posléze bude podkladem pro vypracování podrobnějších dokumentací. Studie jsou k nahlédnutí na úřadu MČ.

## Brněnský Lunapark aneb Divadlo ke kávě přiváží jaro do kaváren

Uvařit divadelní kávu je kumšt, který je hoden pouze vybraných brněnských kaváren. A naservírovat ji umí pouze Brněnský Lunapark. Letos již posedmé pošle třináct brněnských nezávislých divadelních souborů do deseti kaváren, aby za bohatého hudebního doprovodu představili Brno jako lunapark netradičních kulturních zážitků.

Odkud se vlastně spojení

divadel a kaváren vzalo? Pro Brno platí, že je městem s bohatou tradicí kavárenství. Brněnské kavárny jsou zvláště specifické tím, že se stávají místy společenského setkávání a živého kulturního dění. Právě bezprostřednost a uvolněná atmosféra v živém prostoru kavárny jsou tím, co dělá z každého festivalového večera originální kulturní zážitek.

Na programu je hned několik oblíbených improvizčních

večerů různých souborů, které jsou pokaždé zárukou neopakovatelně zábavy, právě díky spontánní tvorbě příběhu „tady a teď“. Na lunaparkovém menu nechybí ani tradiční Malé divadlo kjógenu, Science slam MUNI či kavárenské vyprávění v podání sdružení Storytelling.

Večery začínají vždy v 18 hodin a vstupné je dobrovolné, leč vítané. Kompletní program naleznete na [www.brnensky-lunapark.cz/](http://www.brnensky-lunapark.cz/) a FB



## Novoroční výstup na Babí lom. Letos opět zasněženou krajinou



Členové brněnské sportovní jednoty ASPV - TJ Sokol Ořešín, působící v městské části Brno - Ořešín, se během roku účastní nejen akcí, které sami pořádají pro veřejnost, ale i řady dalších sportovních a turistických událostí.

První turistickou akcí roku je hvězdicový pochod Novoroční výstup na Babí lom, jeden z řady novoročních pochodů zařazených do celostátní akce KČT „Novoroční čtyřlístek“. Novoroční čtyřlístek je nositelem ušlechtilé myšlenky vykonání čtyř novoročních dobrých skutků (Jak na Nový rok, tak po celý rok): 1. Jdi na Nový rok na výlet - překonej svou pohodlnost. 2. Pozvi někoho ze svého okolí - udělej radost někomu tím, že jej vezmeš s sebou. 3. Poznej kus přírody - projdi maličký kousek vlasti a poznej ho vlastními smysly. 4. Přispěj potřebným - drobnou finanční částkou na podporu aktivit zdravotně handicapovaných spoluobčanů. Učiniš-li tyto čtyři dobré skutky, získáš, kromě dobrého pocitu v cíli odznak Novoroční čtyřlístek.

K této myšlence se zcela hlásí i členové TJ Ořešín a řada z nás má již doma z Novoročních čtyřlístků mály paltouček.

Pochod na Babí lom je hvězdicový s cílem na stejnojmenném vrcholu. Každý účastník si volí trasu sám, ale některé organizace pro své členy a příznivce vytvářejí vlastní trasy. Stejně tak i TJ Ořešín. Naše trasa startuje u areálu TJ v Ořešíně, vede přes přírodní lokalitu Babí doly a obci Lelekovice na nejvyšší vrchol Babího lomu a slavnostní zakončení má v restauraci v Lelekovicích na novoročním obědě. Celá trasa má délku přibližně 12 km (jedna cesta).

Letos se ve smluvenou hodinu sešlo na startu v Ořešíně 14 odhodlaných turistů, členů a kamarádů a také několik psů. Druhá menší skupina vyrazila na druhý z vrcholů s rozhlednou na opačné straně hřebene Babího lomu. Další volili samostatnou trasu a někteří jeli na kole. Ačkoliv ještě o půlnoci nebylo v Brně po mrazu, nebo dokonce sněhu ani stopa, probudili jsme se do mrazivého a mírně zasněženého rána. Letošní pochod tak měl po letech, opět kouzlo putování bílou zimní krajinou.

Po přivítání a novoročním poblahopřání naše skupina vyrazila zprvu po zledovatělé

silnici a posléze svažitou polní a lesní cestou k rozcestí Babí doly. Od rozcestí jsme pokračovali po již značené lesní cestě pokryté slabou sněhovou pokrývkou k nejvyššímu bodu této části putování pod vrcholem Baba. Cesta byla místy dost zledovatělá a tak o uklouznutí nebyla nouze. Naštěstí k žádným vážným pádům nedošlo, a tak celá naše skupina úspěšně dorazila na další rozcestí - U jelinka. O zdárný průběh měl zajisté zásluhu také patron lesních bytostí a zvířátek Svatý František, který má na cestě malý památníček na stromě. Cesta nás dále vedla kolem rozsáhlého areálu lesní školky po lesní silničce k místu zvanému Lelekoviště. U lesní školky jsme se ještě zastavili u nově vybudované zajímavosti - chatě na stromě. Po prohlídce chatky (ze země) jsme za krátkou dobu dorazili na Lelekoviště - hezké místo s dřevěným altánem, odpočívadly a dřevěnou plastikou lelků v kleci. Zde jsme se občerstvili z vlastních zásob, ochutnali vzájemně vánoční cukroví a pochutiny ze silvestrovského stolu. Zásadním krokem, který je třeba na tomto místě udělat a

my jsme ho samozřejmě učinili, je odlelkovat se. Krátkým zastavením v kleci s lelkou se zbavit lelků svých. To je pro nás velmi důležité, neboť členové naší TJ nemohou přece během roku lelkovat.

Posílnění a odlelkování jsme vyrazili na poslední přibližně půlkilometrový výstup na hřeben. Na hřebeni jsme neopomněli přispět na zdravotně postižené spoluobčany, splnili tak cíle pochodu a získali další odznak Novoročního čtyřlístku. Krátkou, ale technicky náročnější cestou po hřebeni jsme ještě vystoupali na nejvyšší vrchol Babího lomu (562 m.n.m.) a převzali Novoroční diplomy. Po sestupu z hřebene jsme již po široké, lesní zpevněné cestě došli do Lelekovic a do místní útulné restaurace, kde nás čekal novoroční oběd. Nad talíři s novoroční svičkovou, nebo gulášem z divočiny, jsme se podělili o své zážitky, zhodnotili letošní ročník pochodu a popřáli si vše dobré v roce 2016. Po několika hodinách příjemného posezení jsme se rozloučili, s dobrým pocitem z vydařené akce se rozešli a již setmělou krajinou se odebrali do svých domovů.

### Rekonstrukce rybníků pod sokolovnou zajímá obec i Sokol

Zastupitelstvo městské části Brno-Ořešín jedná s TJ Sokol Ořešín o společném postupu při rekonstrukci rybníků pod sokolovnou v Rakovicích. Obec nabídla několik možných variant řešení: A) obec odkoupí od TJ Sokol Ořešín pozemek, na němž se nachází zanedbané rybníčky a zaváže se do určité doby zajistit jejich rekonstrukci, B) na základě smlouvy o právu provést stavbu zůstane pozemek ve vlastnictví TJ Sokol Ořešín, ale obci bude

umožněno rekonstrukci provést.

TJ Sokol Ořešín preferuje variantu B). Starosta však navrhl spíše postup podle varianty A), a to z důvodu, že získané prostředky za prodej pozemku, na němž se nacházejí rybníčky, by TJ Sokol Ořešín mohla využít k odkoupení pozemků pod svým hřištěm a v jeho okolí od České obce sokolské. Tím do budoucna vyřeší problém, kdy ořešinská TJ Sokol vlastní hřiště, ale

pozemky pod ním někdo jiný. O variantě B) může rozhodnout vedení tělovýchovné jednoty, o variantě A) pouze členská schůze. Starosta navíc nabídl TJ Sokol Ořešín při variantě A) dohodu o privilegovaném užívání nově vzniklé vodní nádrže.

Kterou cestou se projekt vydá teď záleží jenom a pouze na členech TJ Sokol Ořešín. Městská část je připravena participovat v obou variantách.

### Uklidme Česko, uklidme Ořešín. V dubnu

Již potřetí se letos koná dobrovolná celostátní akce "Uklidme Česko". V okolí Ořešína se v uplynulých dvou letech, v rámci této akce, také uklízelo. Skupinka, která uklízela, vždy nasbírala plnou kárku - přes 50 kg - odpadu (plechovky, PETky, igelitáky, pneumatiky). Letos je sraz 16. dubna v 9 hodin u konečné autobusu. Ti, kteří se chtějí přidat, by s sebou měli mít pracovní rukavice a pevný velký igelitový pytel. (rej)

## Mistrovství Moravy v orientačním běhu

Ořešín a především Ranch CH se stane dějištěm jedinečných závodů v orientačním běhu. 23. – 24. dubna 2016 se zde uskuteční Mistrovství Moravy a Český pohár štafet za účasti téměř 700 závodníků. Běhat se bude v okolních lesích mezi Soběšicemi, Útěchovem a Vranovem.

V sobotu se bude startovat od 11:00 do 16:00 hod, v neděli zazní startovní výstřel už v 10:00 a celá akce bude ukončena v brzkých odpoledních hodinách.

Závody jsou určeny všem

věkovým skupinám. Do lesa se vydají jak děti předškolního věku, tak i zkušení veteráni, začátečníci nebo rodiče s dětmi.

O občerstvení se postarají na Ranchi, ale i místní sbor dobrovolných hasičů.

Jménem pořádajícího oddílu KOS Tesla Brno vás zveme na tuto ojedinělou sportovní událost. Přijďte se podívat, projít do lesa nebo dokonce zazávodit. Věříme, že budete spokojeni.

Více informací o závodech se dozvíte na: [www.tbm.cz/2016-ob-zb](http://www.tbm.cz/2016-ob-zb)

## Koncert ke Dni matek a fotosoutěž

I v letošním roce chystá spolek Ženy50 ke Dni matek hudební dárek pro maminky, babičky, ženy. Koncert bude letos patřit mladým talentům nové generace. Během večera se představí posluchači JAMU, kteří již dnes mají za sebou řadu jevištních i divadelních úspěchů. Uslyšíte barytonistu Vojtěcha Šemberu, v jeho podání zazní podmanivé písně od Francesca Paula Tosti, těšit se můžete na árie z nejznámějších oper od Wolfganga Amádea Mozarta - Figarova svatba. V programu nebudou chybět ani dueta z

oper Don Giovanni a Papageno. Jevištní partnerkou mu bude absolventka JAMU Karolína Žmolíková, která je laureátkou řady pěveckých soutěží, úspěšně studovala také v Salzburgu. Na klavír je bude doprovázet Šárka Králová.

Koncert se uskuteční v neděli 8. května, v Sále Otakara Motejla v budově Kanceláře veřejného ochránce práv, Údolní 39, Brno. Začíná v 19 hodin a vstup je zdarma. V průběhu koncertu budou vyhlášeni výherci fotosoutěže Úhel pohledu. Více informací na [www.zeny50.cz](http://www.zeny50.cz).



## BADMINTONOVÁ HALA JEHNICE

Tj Sokol Jehnice

- > V hlavním čase od 17 hod. 240,- Kč/kurt
- > Možnost stálých rezervací
- > Slevy pro studenty a děti
- > Speciální ceny pro klubové a firemní akce!

Kde nás najdete:

Blanenská 3a, Brno - Jehnice 621 00  
Parkování u haly

Otevírací doba:

Po-Pá 13 - 22 hod. (dopoledne po domluvě)  
So-Ne 09 - 22 hod.

Rezervace:  
Tel.: 725 433 009

Rezervace on-line:  
[www.badmintonjehnice.cz](http://www.badmintonjehnice.cz)

Těšíme se  
na Vás!

Kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR Brno-město se stěhuje na ulici Křenovou. S platností od 21. 3. 2016 dojde ke změně adresy Kontaktního pracoviště ÚP ČR Brno-město Mojžírovo nám. 67/10, 612 00 Brno (dávky pro osoby zdravotně postižené, hmotná nouze, sociální služby, příspěvek na péči).

Tímto dnem bude dané pracoviště přesunuto na novou adresu Křenová 111/25, 625 00 Brno, kde budou pro klienty zajištěny zmíněné služby.

### RÁDKOVÁ INZERCE

Venčení a hlídání psů, koček a domácích zvířat v Brně  
[www.venčení-psu.jecool.net](http://www.venčení-psu.jecool.net)  
Tel: 730 420 278

Vážení zákazníci,

od 4. dubna 2016 Vás rádi přivítáme v našem novém zákaznickém centru v areálu bývalé pisárecké vodárny v Brně na ulici Pisárecká 1a.

Stávající centrum se z ulice Hybešovy přestěhuje do moderních, bezbariérových a dopravně dobře dostupných prostor odpovídajících nárokům současné doby. Úřední hodiny zůstávají zachovány stejně jako v původním zákaznickém centru.

Na setkání s Vámi se těší

zaměstnanci Brněnských vodáren a kanalizací, a.s.



BRNĚNSKÉ VODÁRNY A KANALIZACE  
akciová společnost



Horus - občasník ZMČ Brno-Ořešín. Vydává ÚMČ Brno - Ořešín. Redakční rada: Leoš Kozohorský, Vlasta Kalinová, Gabriela Peringerová. Redakční a grafické zpracování, editace: Gabriela Peringerová, e-mail: [info@oresin.brno.cz](mailto:info@oresin.brno.cz). Distribuce ÚMČ Brno - Ořešín, zdarma do všech domácností MČ. Příští číslo Horusu vyjde 13. června 2016, uzávěrka příspěvků je 6. června.